



В ходе расследования уголовного дела следователи добились погашения предпринимателем задолженности по заработной плате перед своими работниками



Следственным отделом по городу Феодосия Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По данным следствия, с 1 апреля 2017 года по 1 января 2018 года обвиняемая с целью экономии денежных средств фонда заработной платы, свыше двух месяцев выплачивала двум сторожам заработную плату ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, тем самым недоплатив работникам более 38 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователями была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемой к совершению преступления, а также принятыми мерами следователей обеспечена выплата обвиняемой заработной платы перед сотрудниками в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд с ходатайством следователя о применении в отношении обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

27 Марта 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1212888>